
嬬恋村農業委員会総会議事録（第２回） 

 

（１） 開催日時 令和５年８月１０日（木）開会：午後 1時３０分 閉会：午後１時５８分 

開催場所：嬬恋村役場 ２階会議室 

（２） 出席委員の議席番号および氏名（農業委員１６名） 

農業委員 

1.干川 伸夫 2.黒岩 節男 3.黒岩 宗久 4.小嶋 恒夫  5.黒岩 順 6.黒岩 康利  

8.丸山 哲夫 9.宮﨑 かおる 10.千嶋 澄孝 11.宮﨑 弘美 12.黒岩 正市 13.黒岩 純一 

14.佐藤 梅仁 15.下谷 忠 16．黒岩 トシエ 17．市場 俊喜 

（３） 欠席委員の議席番号及び氏名 （欠席農業委員 １名）  7．黒岩 富二 

（４） 出席した事務局職員（書記）氏名 事務局長 滝澤文彦 主事 熊川紗佑里 主事 小嶋俊星 

（５） 提出された議案 

第１号議案 農用地利用集積計画（案）への意見決定について 

第２号議案 農業経営基盤の強化の促進に関する基本的構想の見直しに係る意見について 

第３号議案 その他 

 

（６）会議の概要 

事務局長  ただ今より嬬恋村農業委員会を開催いたします。本日の出席委員は１６名です。嬬恋村農業

委員会会議規則第８条による会議の定足数に達しましたことをご報告いたします。それでは、農

業委員会会議規則第７条の規定により、会長の宣告で始めさせていただきます。農業委員会会

議規則第５条により会長が議長になり進行をお願いいたします。 

 

議 長    どうも皆さん、こんにちは。毎日暑い日が続いていて、私もかなりお疲れですけど、皆さんも疲

れていると思いますけれど、今回初めての会議ということでございます。この会議、本来ですと、

３条、４条、５条と案件が出てくるわけですけど、今回はその案件がございません。一部貸借があ

るだけなんですけれど、私もまだまだよく分からないですが、皆さんも農業委員さん、初めての

方も多いので分からないことも多いと思いますが、これから一つずつ、私も一緒に勉強していき

たいと思いますのでよろしくお願いします。それでは、ただ今より農業委員会を開会いたします。

続きまして、３の嬬恋村農業委員会会議規則第２４条第２項に規定する議事録署名委員ですが、

第１番号委員の干川伸夫委員、第２番号委員の黒岩節男委員にお願いいたします。続きまして、

４の協議事項に入りたいと思います。【第１号議案「農用地利用集積計画（案）への意見決定に

ついて」】を議題とします。事務局から議案説明をお願いします。 

 

事務局  【議案第１号「農用地利用集積計画（案）への意見決定について」】 

農業経営基盤強化促進法（昭和５５年法律第６５号）の規程による農用地の利用集積計画の実

施が必要と認められたので、村長より農業委員会の意見決定を求められておるものです。設定

するもの１名設定を受けるもの１名、設定する土地１筆、5,139㎡となっております。 

 



議 長    事務局から説明が終わりました。第１号議案につきましては大笹地区の案件ですが、大笹の委

員さんからなにかありましたらお願いします。 

 

６番委員  ８月７日に大笹の農業委員と農地利用最適化推進委員、事務局で現地を確認しました。場所は

大笹の嬬恋運動公園から南に 200 メートルほどのところの村道沿いに位置する農地になります。

利用権の設定を受ける者は認定新規就農者であり、農地を全て効率的に利用し、常時農作業

に従事するものとして問題ないと思います。 

 

議 長    ありがとうございました。他の委員の皆さまから質問等なにかありましたらお願いします。無いよ

うでしたら、【第１号議案「農用地利用集積計画（案）への意見決定について」】は意見を「問題

なし」として村長へ回答してよろしいでしょうか。異議無しの委員は挙手をお願いします。 

 

（全員「挙手」） 

 

議 長    挙手全員でありますので【第１号議案「農用地利用集積計画（案）への意見決定について」】は

意見を「問題なし」として村長へ回答することに決定いたします。続きまして、【第２号議案「農業

経営基盤の強化の促進に関する基本的構想の見直しに係る意見について」】を議題とします。

事務局から議案説明をお願いします。 

 

事務局   【第２号議案「農業経営基盤の強化の促進に関する基本的構想の見直しに係る意見について」】

案件朗読後説明 

 

議 長    事務局からの説明が終わりました。第２号議案について、委員の皆さまから質問等ございます

か。無いようですので、お諮りいたします。【第２号議案「農業経営基盤の強化の促進に関する

基本的構想の見直しに係る意見について」】は、異議無しとして回答することに賛成の委員の挙

手を求めます。 

 

（全員「挙手」） 

 

議 長     ありがとうございます。挙手全員でありますので、【第２号議案「農業経営基盤の強化の促進

に関する基本的構想の見直しに係る意見について」】は、異議無しとして回答することに決定

します。続きまして、第３号議案「その他」を議題とします。事務局から議案説明をお願いしま

す。 

 

事務局    【第３号議案「その他」】 

農地法第３条の３第１項の規定による届出書 ７件 

 

議 長     何か質問等ございますか。無ければ以上で本日の議案は全て終了しました。その他ですが事



務局よりお願いします。 

 

農地パトロールや研修会等について事務局より説明。 

 

議 長     それでは、先日、嬬恋村農協の組合長になりました、黒岩宗久委員からキャベツの今後の情

勢等諸々よろしくお願いしたいと思います。 

 

６番委員   ～挨拶～ 

 

議 長     どうもありがとうございました。農協と農業委員会が共に嬬恋の農業の将来を頑張って応援し

ていく立場でございます。これからも良き連携をしていければと思います。他に何かございま

すか。無いようでしたら、次回の定例会は９月１１日（月）午後１時３０分から大前活性化センタ

ーで開催となります。以上で、本日の定例会を閉会させていただきます。どうもありがとうござ

いました。 

 

午後１時５８分閉会 

 

 

 


